

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00066

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnih dodataka, **čarape za celo telo XL veličine** ističu se kao savršeni izbor za svaki trenutak koji želite da učinite nezaboravnim. Ove čarape, koje potpisuje renomirani brend Penthouse, ne samo da su funkcionalne, već i izuzetno zavodljive, pružajući vam osećaj samopouzdanja i seksepila. Kada obučete ove čarape, otkrićete novu dimenziju svoje ličnosti koja će oduševiti vas i vašeg partnera.

Decentno izrađene od visokokvalitetnog najlona, **čarape za celo telo XL veličine** su stvorene da pružaju optimalnu udobnost i savršeno se prilagođavaju svakoj ženskoj figuri. Njihova crna boja, poput noći, simbolizuje eleganciju i senzualnost, stvarajući tajanstveni doživljaj koji može dodatno začiniti svaki intimni trenutak. S obzirom na to da blista u kombinaciji s vašim oblinama, ove čarape donose privlačan izgled koji će ostaviti snažan utisak.

Zamislite trenutak kada ih oblačite - to je trenutak ne samo transformacije vašeg izgleda, već i načina na koji se osećate. Sa težinom od samo 0.12 kg, **čarape za celo telo XL veličine** su lagane i zgodne za nošenje, što ih čini savršenim dodatkom za svaku priliku, bilo da je to romantična večera, večernji izlazak ili zabavne igre u udobnosti vašeg doma.

S posebnom pažnjom na diskreciju, naša online prodavnica nudi mogućnost da ove čarape dobijete direktno na vašu adresu. Zaboravite na stresne trenutke kupovine i neugodnosti koje ponekad prate odabir intimnih proizvoda. U našem shopu, vaša privatnost je prioritet, a vaša narudžbina će biti isporučena s maksimalnom diskrecijom.

Zaronite u svet erotske fantazije i istražite potencijal koji **čarape za celo telo XL veličine** donose u vaš ljubavni život. U kombinaciji s drugim našim proizvodima, možete stvoriti neponovljive trenutke intimnosti i uživanja. Stvarajući posebne trenutke sa partnerom, ove čarape će postati nezaobilazan deo vaše sexy kolekcije.

Ne propustite priliku da osvežite svoju intimnu garderobu i dodate dozu uzbuđenja u svoj život. Kupovina ovih čarapa je više od jednostavnog odabira modnog dodatka; to je investicija u vašu ljubavnu dinamiku koju će oboje ceniti. Istražite našu kompletnu ponudu i otkrijte sve što možete učiniti da obogatite vaše zajedničke trenutke. Uz **čarape za celo telo XL veličine**, svako veće može postati nezaboravno iskustvo koje ćete želeti da ponovite. Očekujemo vas u našoj prodavnici, gde će svaki vaš odabir učiniti razliku.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00066
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005126
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------